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                                                ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΑΓΩΝΩΝ 2016 
Η Ελληνική Οµοσπονδία Τριάθλου σε συνεργασία µε τον Δήµο Αρχαίας Ολυµπίας λαµβάνοντας  υπ’ όψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 2725/99 - περί ερασιτεχνικού αθλητισµού και την τροποποίηση του.  
2. Το καταστατικό της όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήµερα. 
3. Αγωνιστικό Πρόγραµµα 2016 
4. Σχετικές αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Δ.Σ 

Π  Ρ  Ο  Κ  Η  Ρ  Υ  Σ  Σ  Ε  Ι    TO ΠΑΝ/ΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΙΑΘΛΟΥ ΕΦΗΒΩΝ κ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2016 καθώς και αναπτυξιακό αγώνα διάθλου όλων των ηλικιακών κατηγοριών στην ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ Ε.Ο.ΤΡΙ.: Πετρίδης Ιωάννης  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ : Αντρέας Γαλανός 
ΤΟΠΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ : Αρχαία Ολυµπία 
ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ:(5χλµ Τρέξιµο – 20χλµ Ποδήλατο – 2,5χλµ για το Πρωτάθληµα των Εφήβων, Βετεράνων , αναπτυξιακό 
για Άντρες Γυναίκες) , 
                            ( 2,5km-10km-1,25 km  για τους Παίδες, Κορασίδες Α´και Β´) 
                          ( 1,25 km-5km-0,75km για τους Παµπαίδες Παγκορασίδες Α´και Β) 
Παράλληλα θα διεξαχθεί και σκυταλοδροµία διάθλου  ( τρέξιµο –ποδήλατο-τρέξιµο) από δύο ή τρεις αθλητές. 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:  
 1.Πανελλήνιο Πρωτάθληµα Εφήβων,Νεανίδων, Βετεράνων  
Ηλικιακές κατηγορίες Αντρών , Γυναικών 20-39,  40-49, 50-59, 60 + 
 ΧΡΟΝΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ: Κυριακή 13 Μαρτίου 2016 - ώρα έναρξης  10:30πµ  
ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘ/ΤΩΝ -ΤΡΙΩΝ :Οι δηλώσεις συµµετοχής θα γίνονται στην  url  http://www.hellas-triathlon.com της 
Ελληνικής Οµοσπονδίας Τριάθλου καθώς και δηλώσεις συµµετοχής την ηµέρα του αγώνα. Οι αθλητές του Πανελλήνιου 
Πρωταθλήµατος Διάθλου Εφήβων, Βετεράνων  θα πρέπει να επιλέξουν στην φόρµα συµµετοχής Παν/νιο Πρωτάθληµα και 
να αναγράψουν  το σωµατείο της Ελληνικής Οµοσπονδίας Τριάθλου όπου ανήκουν. Για τις κατηγορίες των Παίδων, 
Κορασίδων Α´και Β´, Παµπαίδων Α´και Β´ γίνονται στο  mail : 
info@triathlon-hellas.com 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΘΛΗΤΩΝ – ΣΥΝΟΔΩΝ : Οδηγίες για την διεξαγωγή του αγώνα θα δοθούν 1 ώρα πρίν την 
εκκίνηση.   
ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ: Στην περιοχή αλλαγών µία ώρα πριν από τον αγώνα.  
 
Οι αθλητές του Παν/νιου Πρωταθλήµατος υπογράφουν την υπεύθυνη δήλωση του αγώνα, καθώς και προσκοµίζουν 
ιατρική βεβαίωση για το 2016  ή διάρκειας 6 µηνών. 
-Για τις ηλικιακές κατηγορίες του αναπτυξιακού αγώνα η δήλωση τους στην σελίδα της Energy Race προυποθέτει την 
συµπλήρωση της υπεὐθυνης δήλωσης και  ιατρική βεβαίωση υποχρεωτικά. 
* Οι  ισχύοντες κανονισµοί της  ITU  ισχύουν για κάθε αγώνα της Ελληνικής Οµοσπονδίας Τριάθλου. 
    Στο Πανελλήνιο Πρωτάθληµα Εφήβων-Νεανίδων ο αγώνας θα είναι µε κανονισµούς drafting , στους Βετεράνους και 
στις Ηλικιακές κατηγορίες θα είναι µε τους κανονισµούς non drafting. 
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* ΑΘΛΗΤΗΣ ΠΟΥ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ ΄H BEBAΙΩΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ 
ΜΕΡΟΣ ΣΤΟΥΣ  ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ Ε.Ο.ΤΡΙ.  
*Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ( ΜΕ ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ) ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΕ ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ 
ENERGY RACE 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η οργανωτική επιτροπή έχει την  απόλυτη ευθύνη για την τροποποίηση του παρόντος προγράµµατος, µε 
την προϋπόθεση ότι έχει την έγκαιρη έγκριση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.ΤΡΙ. Επιτροπή Αγώνων & Ενστάσεων 
Οργανωτική Επιτροπή Αγώνων : Oι κ. Αντρέας Γαλανός , Ιωάννης Πετρίδης, Γρηγόρης Σκουλαρίκης . Οι αθλητές είναι 
υποχρεωµένοι να παρακολουθήσουν την Τεχνική σύσκεψη πριν από τον αγώνα και σε συνέχεια αυτού να σεβαστούν τις 
οδηγίες τις οποίες θα λάβουν.  

         Για το Δ.Σ. 

        Ο Πρόεδρος                          Ο Γεν. Γραµµατέας    
 
Γιώργος Γερόλυµπος            Μάνος Γαρεφαλάκης  


